CANADA

TAGARA FALLS, RARE and VALUABLE ENGRAVINGS,

ete, illustrative of Nature's MASTERPIECE IN AnmEekica, 12.00 the lot. 21

AND THE UNITED STATES.

L)
‘I'u udes a set of 4 lithographs of extreme rarity as follows : Ciuauvpigre FarLs, Lower Canada,
of the Bririsi Favn from the Table Rock, View of the FALLs from near the Ferry, View ot
he ENTRANCE UNDER THE Britisa FALL, oval dto, with large margins, these being lithographed by
7a York, U. C., about 1830, NiaGARA FaLLs from Victoria Point, 4to engraving on stone
by Grebner, Seneca Street, Builalo, many years since ; BLoNpiN, the Hero or Niacara, A Galop
by F. Osborne Williams, 7 pages of music, the frontispiece consisting of a portrait and illustration
of his performances on the high rope with a wheelvarrow containing a little girl, hanging by his

Viey

heels, going blindfolded, ete. A LARGE

STEEL ENGRAVING of Ni1AcARA FaLis, 19x27,

and margins

some 4 inches wide, engraved by R. HixsHELW0OD from the painting by J. B. WANDESFORD,

ANADIAN (The) Narvirauist and Geo
LOGIST, vols 1 to 8, 8vo, cloth, also Part
I. of Vol 1V., numerous contributions on
ientific and Natural History subjects as
ed with Canada, etc., by eminent men, 5.75,
1856, to Feb. 1859. 22

23 Bowen (Eman) and John Gibson, AN A«

cURATE MAy of NortH AMERICA, describing
listingvishing the Britisu and Spanisu
MINIONS on this great continent according
the Definitive Treaty concluded at Paris

h February, 1763, also all the Wesr INDIA

IsLaNps, belonging to and possessed by the

several Kuropean princes aud states, a very fine

old map, 41x46, with emgraved cornerpiece,

insets of New Mexico and California, Baffin's

wmd Hudson's Bay, etc, including the articles of
Treaty having important
isactions, on two sheets, 2,75, As the Act
ects, July, 1772,

24 Map of the WroLE CONTINENT of AMERICA,
divided into Norru and SovutH, and Wes1
INpIiEs, with a copious table showing fully the
soveral possessions of each Kuropean prince
and state as settled by the Definitive Treaty,
concluded at Paris February 10th, 1763, the
clauses of which relate thereto are inserted,
ha: a fine old cormerpiece, a large inset of the
countries adjoining Baffin's and Hudson's Bays,
etc, A FINE LARGE MAP, 48x42, on (wo sheels,
2.50, At the Golden Buck, 1772,

25 Jefferys (Thos.) An Exact Chart of the
River St LAwWRENCE, from Fort Frontenac to
the Island of Anticosti, shewing the soundings,
rocks, shoals, ete., with Views of the LAxps
and all necessary instructions for navigating
the River to Quebec, 87x24, 1.25, May 25th,
1771.

Has interesting old views of the lands from Cape Tor-
ment to the Butt, the mountains of our Lady or Notre
Dame, with insets of the Seven Islands, Orleans Island,
ete,

26 Ross (Lieut.) of the 34th Regiment, Course
of the River Mississiprl, from the Balise to
Fort Charlets, taken on an expedition to the
Illinois, 1765, from the surveys made by the
French, on one plate, 14x44, 1.00, As the Act
Directs, 1772.

27 Chart of the AtLaNTIc OCEAN, 2621, 75¢,
As the Act Divects, 1775,

An highly interesting old sheet. Includes—Hudson's
Bay, Labrador, or New Britain, New South Wales, and
the British Colonies of Virginia, New Spain, ete,

on

ference

28 South Ameriea, Containing Terra Firma,
Giayava, New Granada, Amazonis, Brazil,
I ru, Paraguay, Chaco, Tucuman, Chili and
I atagouia, a fine and large old map, improved
by the newest discoveries from MR, D'ANVILLE,
with inset of the Faulkland Is y letlerpress
and fine old cornerpiece, 45x42, on two sheels,
1.50, Loudon, 1772,

29 Bell's (W. A.) New
AMERICA, & jourpal of travel
whilst engaged in the survey
Railroad to the Pacific Ocean,

{ plates of wild native

thick 8vo, cloth, a wsed copy but wiil be

cheap for 1.00, London, 1870

and

Tracks 1IN NorrhH
and adventure
for a Southern
during 18678,
nery,
very

numerous color

30 Campbell (J. F.) A Suorr AMERICAN
Tramr in the Fall of 18%4, fromtispiece and
nette, 409 pages and a good index, 8vo, cloth,

, Edinburgh, 1865,

31 Scottish Canadian from its commence-

ment with No. 1, November, 1890, to its
conclusion with No. 304, November 3, 1892,
abounds with interesting material, relating to
Scottish history, biograph;, antiquities, Canadian
affairs, ete, bound in 2 stout 4vo vols, one half
hound. the othzr in cloth, 2.75, Toronto, 1890,
eto.

32 Alfriend (Frank H.) Ty LiFe o JEFFER-
soN Davis, portrait, 645 pp, 8vo, cloth, 1.50,
1868.

33 Webster's (Daniel) PrRivaTE CORRESPON-
DENCE, edited by Fletcher Webster, 2 fine por
traits, 2 vols, 8vo, cloth, 2.25, 1857,

34 Spencer (James A.) S.T.D., Mrmora
BILIA of SixTY-FIvE YEARS (1820-1886), New
York, ete., portrait, crown 8vo, cloth, 7be,
New York, 1890,

35 Noah Porter, A MemoriAL by Frienps,
edited by Geo. S, Merriam, with portrails and
a valuable biography, crown 8vo, cloth, 60c,
London, 1893.

36 Surface Geology of Connecticut Valley
in New England, Ancient Glaciers in Massa-
chusetts and Vermont, ete, by Prof. E. Hitch-
cock, LL.D., 155 pages, and several coloured
maps, imp 4to, oln'L, boards, 1,00, agcepted for
pu/'lna/lau, 1856,




